



0000559978

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

22/11/2023

Η ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΓΝ ΧΑΝΙΩΝ "Ο ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ" - Διαβούλευση για «Προμήθεια Προϊόντων Καθαρισμού»

Δημοσιεύθηκε

06/11/2023

Μοναδικός Κωδικός

202301AB27348

Τελευταία ανανέωση

11/11/2023

Μηνία Λήξης

21/11/2023

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΧΑΝΙΩΝ
"Ο ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ"

Διεύθυνση Μορφών Κυβισίας

Ταχ. Κωδ. 73300

Πληροφορίες Γ. Σκαλίδου

Τηλέφωνο 2821022322

E-mail: gskali@diakn.chanialhospital.gr

Προς: Κάθε ενδιαφερόμενο



Προς

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΧΑΝΙΩΝ

"Ο ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ"

Μουρνιές Κυδωνίας

Τ.Κ. 73300 Χανιά

ΘΕΜΑ : Πρόσκληση Πρώτης (Α΄) Δημόσιας Διαβούλευσης για την προμήθεια «Προϊόντων Καθαρισμού» (CPV 39830000-9) του Γενικού Νοσοκομείου Χανίων.

Αξιότιμες Κυρίες, Αξιότιμοι Κύριοι,

Σε συνέχεια της πρόσκλησής σας για την Α΄ δημόσια διαβούλευση των τεχνικών προδιαγραφών για την προμήθεια «Προϊόντων Καθαρισμού», θα θέλαμε να σας παραθέσουμε προς αξιολόγηση τις προτάσεις μας επί των αναρτημένων τεχνικών προδιαγραφών και των τιμών προϋπολογισμού των ζητούμενων ειδών ως κάτωθι:

Για το ζητούμενο είδος με α/α 1: ΥΓΡΟ ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΑΥΤΟΜΑΤΩΝ ΠΛΥΝΤΗΡΙΩΝ ΠΙΑΤΩΝ ΚΑΙ ΣΚΕΥΩΝ (κωδ. ογco: 330049):

Λόγω των μεγάλων ανατιμήσεων που έχουν υπάρξει τα τελευταία χρόνια τόσο στις τιμές των πρώτων υλών, όσο και στο κόστος παραγωγής, προτείνουμε όπως η καθαρή τιμή του είδους αναθεωρηθεί σε 5,60€ + 24% Φ.Π.Α.

Για το ζητούμενο είδος με α/α 2: ΥΓΡΟ ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΓΙΑ ΠΛΥΣΙΜΟ ΣΚΕΥΩΝ ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΣΤΟ ΧΕΡΙ (κωδ. ογco: 330050):

Λόγω των μεγάλων ανατιμήσεων που έχουν υπάρξει τα τελευταία χρόνια τόσο στις τιμές των πρώτων υλών, όσο και στο κόστος παραγωγής, προτείνουμε όπως η καθαρή τιμή του είδους αναθεωρηθεί σε 3,70€ + 24% Φ.Π.Α..

Για το ζητούμενο είδος με α/α 3: ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΚΑΙ ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ ΔΑΠΕΔΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ ΣΕ ΧΩΡΟΥΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (κωδ. ογco: 330051):

Λόγω των μεγάλων ανατιμήσεων που έχουν υπάρξει τα τελευταία χρόνια τόσο στις τιμές των πρώτων υλών, όσο και στο κόστος παραγωγής, προτείνουμε όπως η καθαρή τιμή του είδους αναθεωρηθεί σε 8,50€ + 6% Φ.Π.Α..

Για το ζητούμενο είδος με α/α 4: ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΑ ΔΙΣΚΙΑ ΓΙΑ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗ ΛΑΧΑΝΙΚΩΝ ΣΕ ΧΩΡΟΥΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

(κωδ. ογco: 330052): Λόγω των μεγάλων ανατιμήσεων που έχουν υπάρξει τα τελευταία χρόνια τόσο στις τιμές των πρώτων υλών, όσο και στο κόστος παραγωγής, προτείνουμε όπως η καθαρή τιμή του είδους αναθεωρηθεί σε 0,125€+ 6% Φ.Π.Α. .

Για το ζητούμενο είδος με α/α 5: ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΓΙΑ ΦΟΥΡΝΟΥΣ ΚΑΙ GRILL ΣΕ ΣΥΜΠΥΚΝΩΜΕΝΗ ΜΟΡΦΗ (κωδ. ογco: 330053):

Λόγω των μεγάλων ανατιμήσεων που έχουν υπάρξει τα τελευταία χρόνια τόσο στις τιμές των πρώτων υλών, όσο και στο κόστος παραγωγής, προτείνουμε όπως η καθαρή τιμή του είδους αναθεωρηθεί σε 7,00€+ 24% Φ.Π.Α. .

Για το ζητούμενο είδος με α/α 6: ΙΣΧΥΡΟ ΟΞΙΝΟ ΑΦΑΛΑΤΙΚΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΩΝ ΠΙΑΤΩΝ (κωδ. ογco: 330054):

Λόγω των μεγάλων ανατιμήσεων που έχουν υπάρξει τα τελευταία χρόνια τόσο στις τιμές των πρώτων υλών, όσο και στο κόστος παραγωγής, προτείνουμε όπως η καθαρή τιμή του είδους αναθεωρηθεί σε 12,00€+ 24% Φ.Π.Α. .

Για το ζητούμενο είδος με α/α 7: ΥΓΡΟ ΣΤΕΓΝΩΤΙΚΟ – ΛΑΜΠΡΥΝΤΙΚΟ ΓΙΑ ΤΑ ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ ΠΙΑΤΩΝ/ΣΚΕΥΩΝ (κωδ. ογco: 343720):

Λόγω των μεγάλων ανατιμήσεων που έχουν υπάρξει τα τελευταία χρόνια τόσο στις τιμές των πρώτων υλών, όσο και στο κόστος παραγωγής, προτείνουμε όπως η καθαρή τιμή του είδους αναθεωρηθεί σε 9,00€ + 24% Φ.Π.Α..

Για το ζητούμενο είδος με α/α 8 : ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΓΥΑΛΙΣΤΙΚΟ ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΩΝ ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ (κωδ. ογco: 343721):

Λόγω των μεγάλων ανατιμήσεων που έχουν υπάρξει τα τελευταία χρόνια τόσο στις τιμές των πρώτων υλών, όσο και στο κόστος παραγωγής, προτείνουμε όπως η καθαρή τιμή του είδους αναθεωρηθεί σε 15,00€ + 24% Φ.Π.Α. .

Για το ζητούμενο είδος με α/α 9: ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΠΑΤΩΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΧΩΡΙΣ ΞΕΒΓΑΛΜΑ ΕΩΣ 5 LT προτείνουμε οι υπάρχουσες προδιαγραφές να εμπλουτισθούν ως εξής:

Να είναι σε υγρή συμπυκνωμένη μορφή συσκευασίας έως 5 λίτρα με δοσομετρική αντλία. Να είναι κατάλληλο για όλες τις επιφάνειες. Να είναι ειδικό για γυαλισμένα δάπεδα από μάρμαρο, PVC, linoleum μωσαϊκό, πλαστικό δάπεδο από βινύλιο (κρυσταλλοποίηση, παρκετάρισμα). Να είναι προϊόν οικολογικό (Ecolabel) και να κατατεθεί το εν ισχύ πιστοποιητικό. Να έχει ουδέτερο pH. Να είναι επαγγελματικής χρήσης, με δοσομετρική αντλία και να περιλαμβάνεται πίνακας προτεινόμενης δοσολογίας χρήσης. Να συνοδεύεται από δελτίο δεδομένων ασφαλείας (Safety data sheet) σύμφωνα με τον Κανονισμό 1907/2006 και τον κανονισμό EK 1272/2008CLP όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν στην Ελληνική γλώσσα. Να περιέχει συστατικά σύμφωνα με τις τιμές που δίδονται στον Κανονισμό 648/2004. Να περιλαμβάνεται έντυπο οδηγιών χρήσης στην Ελληνική γλώσσα αλλά και το ξενόγλωσσο έντυπο εάν το προϊόν εισάγεται από το εξωτερικό και τεχνικό φυλλάδιο προϊόντος καθώς και τα πιστοποιητικά διασφάλισης ποιότητας του παραγωγού κατά ISO 9001 και ISO 14001. Να κατατεθεί δείγμα του προϊόντος και της αντλίας.

Επίσης προτείνουμε όπως η προϋπολογισθείσα τιμή για το ζητούμενο είδος να ανέλθει σε 4,80€/λίτρο + 24% Φ.Π.Α.

Για το ζητούμενο είδος με α/α 12 κωδικός 20394: ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ ΥΓΡΟ ΜΕ ΗΠΙΟΥΣ

ΑΝΤΙΣΗΠΤΙΚΟΥΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ 4-5 LT προτείνουμε οι υπάρχουσες προδιαγραφές να εμπλουτισθούν ως εξής:

Καθαριστικό χεριών και δέρματος με ουδέτερο για το δέρμα pH5,5, κατάλληλο για συχνή χρήση, που δε προκαλεί ξηροδερμία και ερεθισμούς. Δερματολογικά και οφθαλμολογικά ελεγμένο (να κατατεθούν οι μελέτες του σκευάσματος). Σε υγρή μορφή.

Με ήπιους καθαριστικούς (χωρίς σάπωνες, ragabens και αλκάλια) και ήπιους αντισηπτικούς παράγοντες. Εμπλουτισμένο με ενυδατικές ουσίες και συστατικά που βοηθούν στην ανάπλαση του δέρματος όπως γλυκερίνη, βιταμίνες Ε και Β5 κ.α..

Να ακολουθεί την ευρωπαϊκή νομοθεσία 1223/2009 για χρωστικές (αν υπάρχουν) και συντηρητικές ουσίες, απαραίτητες για τη μη ανάπτυξη μικροοργανισμών. Με ετικέτα με περιγραφή, χαρακτηριστικά και συστατικά του προϊόντος στα ελληνικά. Σε δοχεία από 4-5LT

Επίσης προτείνουμε όπως η προϋπολογισθείσα τιμή για το ζητούμενο είδος να ανέλθει σε 2,50€/λίτρο + 6% Φ.Π.Α.

Για το ζητούμενο είδος με α/α 20 κωδικός 68071 ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΜΑΥΡΕΣ ΜΕΣΑΙΕΣ 60X80CM προτείνουμε όπως οι υπάρχουσες προδιαγραφές να εμπλουτισθούν και τροποποιηθούν ως κάτωθι:

Κατασκευασμένες από 100% πρωτογενές πολυαιθυλένιο υψηλής πυκνότητας (HDPE), πάχους 20μ, ελεύθερο εμφανών ελαττωμάτων όπως σκισίματα, ανομοιομορφία στο χρώμα, εγκλεισμένα σκουπίδια κλπ. Να φέρουν ραφή κόλλησης στο πλάι ενώ ο πάτος της σακούλας να είναι χωρίς ραφή για μεγαλύτερη ασφάλεια και αντοχή στα κάθετα φορτία. Να προσφέρεται σε μορφή ρολού 10 τεμαχίων για έλεγχο στην κατανάλωση αλλά και ευκολία στην διανομή και στην χρήση. Να προσκομιστεί το τεχνικό φυλλάδιο του είδους και δείγμα ως προς την ποιότητα υλικού για να διαπιστωθεί η απόδοση τεμαχίων/κιλό. Το εργοστάσιο κατασκευής να διαθέτει Πιστοποιητικό σε ισχύ Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας σύμφωνα με το πρότυπο ISO 9001 και Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης σύμφωνα με το πρότυπο ISO 14001.

Επίσης προτείνουμε όπως η προϋπολογισθείσα τιμή για το ζητούμενο είδος να ανέλθει σε 5,00€/κιλό + 24% Φ.Π.Α

Για το ζητούμενο είδος με α/α 21 κωδικός 250767 ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΜΑΥΡΕΣ ΜΕΓΑΛΕΣ 95X115CM προτείνουμε όπως οι υπάρχουσες προδιαγραφές να εμπλουτισθούν και τροποποιηθούν ως κάτωθι:

Κατασκευασμένες από 100% πρωτογενές πολυαιθυλένιο υψηλής πυκνότητας (HDPE), πάχους 30μ, ελεύθερο εμφανών ελαττωμάτων όπως σκισίματα, ανομοιομορφία στο χρώμα, εγκλεισμένα σκουπίδια κλπ. Να φέρουν ραφή κόλλησης στο πλάι ενώ ο πάτος της σακούλας να είναι χωρίς ραφή για μεγαλύτερη ασφάλεια και αντοχή στα κάθετα φορτία. Να προσφέρεται σε μορφή ρολού 10 τεμαχίων για έλεγχο στην κατανάλωση αλλά και ευκολία στην διανομή και στην χρήση. Να προσκομιστεί το τεχνικό φυλλάδιο του είδους και δείγμα ως προς την ποιότητα υλικού για να διαπιστωθεί η απόδοση τεμαχίων/κιλό. Το εργοστάσιο κατασκευής να διαθέτει Πιστοποιητικό σε ισχύ Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας σύμφωνα με το πρότυπο ISO 9001 και Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης σύμφωνα με το πρότυπο ISO 14001.

Επίσης προτείνουμε όπως η προϋπολογισθείσα τιμή για το ζητούμενο είδος να ανέλθει σε 5,00€/κιλό + 24% Φ.Π.Α

Για το ζητούμενο είδος με α/α 22 κωδικός 242177 ΠΑΝΕΤΕΣ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗΣ ΣΚΟΝΗΣ 40cm X 13cm προτείνουμε όπως οι υπάρχουσες προδιαγραφές να εμπλουτισθούν και τροποποιηθούν ως κάτωθι προκειμένου να διασφαλίσουν την υγιεινή και την ασφάλεια:

Να είναι πανέτες μικροϊνών υψηλής πυκνότητας σε διάσταση περίπου 40X13cm.

Να περιλαμβάνει πίσω επιφάνεια τσέπες και πτερύγια για χρήση με το αντίστοιχο τελάρο του νοσοκομείου .

Να είναι υψηλής απορροφητικότητας, ανθεκτική σε όλα τα απορρυπαντικά και τα απολυμαντικά

Να μπορούν να πλυθούν πάνω από 90 °C ώστε να επιτυγχάνουμε θερμική απολύμανσή τους

Να μπορούν να αντέχουν τουλάχιστον για 300 πλύσεις στους 90°C.

Η συρρίκνωσή τους κατά το πλύσιμο να μην υπερβαίνει το 3%.

Να διαθέτουν μελέτες ή πιστοποιήσεις, με βάση ευρωπαϊκά πρότυπα, για επίτευξη βακτηριακής μείωσης άνω του 99,99% και να προσκομιστούν.

Να υπάρχει επάρκεια του είδους από τον προμηθευτή, εάν χρειαστεί μεγαλύτερη προμήθεια ή αντικατάσταση

Απαραίτητη η προσκόμιση δείγματος.

Επίσης προτείνουμε όπως η προϋπολογισθείσα τιμή για το ζητούμενο είδος να ανέλθει σε 7,00€/ τεμάχιο + 24% Φ.Π.Α

Για το ζητούμενο είδος με α/α 23 κωδικός 240422 ΒΑΣΗ - ΠΛΑΙΣΙΟ ΠΑΝΕΤΑΣ ΜΕ ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΙΚΗ ΛΑΒΗ 40CM προτείνουμε όπως οι υπάρχουσες προδιαγραφές να εμπλουτισθούν και τροποποιηθούν ως κάτωθι:

Τελάρο για το σφουγγάρισμα των δαπέδων με τη χρήση πανετών με πτερύγια και για κουβά με πρέσα.

Να είναι κατασκευασμένο από πολυπροπυλένιο, ώστε να έχει αντοχή στους κραδασμούς, μηχανικές καταπονήσεις και χημικά.

Να διαθέτει ένα κουμπί τοποθετημένο στο επάνω μέρος του πλαισίου και με διπλά ελατήρια, το οποίο μπορεί να λειτουργήσει με ένα πόδι, για το εύκολο άνοιγμα του τελάρου, το ξέβγαλμα και το στύψιμο.

Να διαθέτει αρθρωτό σύνδεσμο που επιτρέπει την κίνηση του κονταριού 0-360ο

Επίσης προτείνουμε όπως η προϋπολογισθείσα τιμή για το ζητούμενο είδος να ανέλθει σε 30,00€/ τεμάχιο + 24% Φ.Π.Α

Για το ζητούμενο είδος με α/α 24 κωδικός 240416 ΤΗΛΕΣΚΟΠΙΚΟ ΚΟΝΤΑΡΙ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ ΓΙΑ ΠΑΝΕΤΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ προτείνουμε οι υπάρχουσες προδιαγραφές να εμπλουτισθούν και τροποποιηθούν ως κάτωθι:

Να είναι πτυσσόμενο κοντάρι αλουμινίου με εργονομική αντιολισθητική λαβή και ύψους σε πλήρη έκταση 160-180cm.

(Το κοντάρι που θα χρησιμοποιηθεί για χρήση με τελάρο και πανέτα δεν μπορεί να είναι σε πλήρη έκταση πάνω από 180cm γιατί θα είναι πολύ βαρύ και δύσχρηστο. Συνήθως πτυσσόμενα κοντάρια πάνω 2 μέτρα μήκος, χρησιμοποιούνται μόνο σε συνδυασμό με εργαλεία καθαρισμού τζαμιών)

Να μπορεί να χρησιμοποιηθεί με οποιουδήποτε είδους τελάρο πανετών ή σφιγκτήρα επαγγελματικής σφουγγαρίστρας.

Να είναι ελαφρύ και ανθεκτικό στη σκουριά. Με οπές στο κάτω άκρο του.

Να προσφέρει χρωματικό διαχωρισμό αν ζητηθεί.

Να διαθέτει συμβατό κούμπωμα με το τελάρο που θα το συνοδεύει.

Επίσης προτείνουμε όπως η προϋπολογισθείσα τιμή για το ζητούμενο είδος να ανέλθει σε 25,50€/τεμάχιο + 24% Φ.Π.Α.

Για το ζητούμενο είδος με α/α 32 κωδικός 246772 Καρότσι επαγγελματικού τύπου ΔΙΠΛΟΥ ΚΟΥΒΑ προτείνουμε οι υπάρχουσες προδιαγραφές να εμπλουτισθούν και τροποποιηθούν ως κάτωθι:

Να περιλαμβάνει 2 κουβάδες χωρητικότητας τουλάχιστον 15 lt έκαστος με χρωματική κωδικοποίηση, πρέσα με στίφτη, 4 περιστρεφόμενες ρόδες 80 mm με προστατευτικούς δακτυλίους και λαβή ώθησης. Να είναι κατασκευασμένο από ιδιαίτερα ανθεκτικό συμπαγές πολυπροπυλένιο.

Να έχει επιφάνειες χωρίς κρυφά σημεία και χωρίς πόρους, με σκοπό τον εύκολο καθαρισμό και την αποφυγή συσσώρευσης ρύπων και μικροοργανισμών.

Η πρέσα να είναι κατασκευασμένη εξ' ολοκλήρου από το υλικό που κατασκευάζεται το καρότσι, ισχυρό συμπαγές πολυπροπυλένιο, για υψηλή αντοχή.

Η πρέσα να μπορεί να χρησιμοποιηθεί τόσο με απλές σφουγγαρίστρες όσο και με πανέτες μικροϊνών, χωρίς να χρειάζεται κάποιο επιπλέον εξάρτημα.

Το υλικό και τα χρώματα κατασκευής δεν είναι τοξικά, δεν περιέχουν κάδμιο και βαρέα μέταλλα

Διατίθενται ανταλλακτικά για οποιοδήποτε τμήμα του καροτσιού και την πρέσα και να προσκομιστεί σχετικός κατάλογος.

Επίσης προτείνουμε όπως η προϋπολογισθείσα τιμή για το ζητούμενο είδος να ανέλθει σε 165,00€/ τεμάχιο + 24% Φ.Π.Α

Είμαστε στην διάθεση σας για οποιαδήποτε επιπλέον πληροφορία ή διευκρίνιση.

Με εκτίμηση,

ΠΕΤΡΟΣ ΧΑΡ. ΚΟΣΜΙΔΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.

ΙΑΤΡΙΚΑ - ΧΗΜΙΚΑ & ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

Τηλ. 210-4838224

